

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 1999. MÁJ. 11., 89/108.

ÁRA: 42 FT (ELŐFIZETVE: 37 FT)



## A klinika mellett: tízmillióból nemcsak út épülne... Bánomkert sor nagy bánata

Dunántúli vendéget kalauzoltam a nyáron Szeged belvárosában. Azt nem mondhatnám, hogy elragadtatót élményben tört ki, amikor negyedszer botlott föl a Kárász utcai akadálypályáján, de félórás barangolás után mégis így összegezte tapasztalatait: ez a város tényleg a Tisza gyönyege. Majd amikor a Dóm téri kalandozás után elballagtunk a klinikai negyedbe, s az eső utáni friss levegőnek örülve meg sem álltunk a Bánomkert sorig, már rajtam volt a sor – többfelvonásos magyarázkodásba kezdtem. Leginkább arra nem találtam elfogadható választ, minek is köszönhető, hogy ezen az utcán már csak az juthat el a nagyállomásig, akinek pénzes nagybácsikája holdjárót küldött Amerikából. Hát igen, van ilyen – szakította meg kipirulós dadogásomat, majd közös erővel átvetődünk egy kátyún. No, de mi történik azzal, akinek nincs kedve ug-rándozni a Bánomkert sor bombatólcsérei között? (Bátyi Zoltán riportja a lap 5. oldalán.)



Dr. Berekné dr. Petri Ildikó már évek óta arról győzködi képviselőtársait: költson végre a város a Bánomkert sor útjára... (Fotó: Schmidt Andrea)

## Ki ölte meg K. Mónikát? Szabadlábbon a gyanúsítottak

Május 6-án szabadlábra helyezték azt a két férfit, akit azzal gyanúsítanak, hogy meggyilkolták tavaly augusztusban Balástya környékén a 19 éves K. Mónikát – tudtuk meg a gyanúsítottak védőjé-től, dr. Krajkó Zoltán ügyvéd-től. Emlékeztetés, hogy 1998. augusztus 25-én éjjel először megfojtották, majd a vasúti sínre helyezték K. Mónikát, akin két vonat is átment, szinte felismerhetlenné roncsolva a holttestet. A nyomozás megindítását követően pár nap múlva a rendőrség két fiatalembert hallgatott ki gyanúsítottként: a 22 éves K. Jánost és a 19 éves K. Ist-vánt, akik mindketten a prostituáltként dolgozó lány ismerősei voltak.

Krajkó Zoltán elmondta, hogy a szakértői vélemények egyértelműen védenői ártatlansága mellett szóltak, a bíróság mégis indokoltan látta az előzetes letartóztatás rendszeres meghosszabbítását. Az elmúlt héten lezárult a nyomozás és vádemelési javaslatlalt a megyei főügyészség-hez került az ügy. Itt azonban május 6-án olyan döntés született, melynek értelmében az előzetes letartóztatás feltételei már nem állnak fenn, s a két férfi ellen szabadlábbon hagyásuk mellett folytatják a nyomozást. A gyanúsítottak védője azonban úgy véli, hogy – mivel emberöléssel gyanúsítottakat nem szokás szabadon engedni – hamarosan megszüntetik az eljárást.

A. L.

## Vereckei emlékmű

**Ungvár (MTI)**  
A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség be akarja fejezni a Vereckei-hágón a magyar honfoglalási emlékművet. Az ukrainai magyarság legjelentősebb érdekvédelmi szervezete azt tervezi, még a napokban ismét benyújtja a helyileg illetékes volóci járási közigazgatáshoz az építési engedélykérelmet, hogy a munkálatokat még a magyar államalapítás millenniumáig befejezhessék. A KMKSZ a ma-

gyar honfoglalás 1996-os millicentenáriumi ünnepségére szeretne volna elkészí-tetni Vereckénél az emlékművet, ám az avatás előtt két hónappal le kellett állni az előrehaladott munkálatokkal egyes kárpátaljai ukrán nacionalista szervezetek tiltakozása miatt. Azóta a torzóban maradt vasbetonkolosszus sajátos zárandokhelyévé vált a Kárpátaljára látogató anya-orzsági és határon túli magyaroknak. (Panek József írása a 9. oldalon olvasható.)

## Mit is tud Ján Slota?

**Pozsony (MTI)**  
Ján Slota, a szlovák parlamenti ellenzékhez tartozó nacionalista párt, az SNS elnöke azt állította, a magyar kormányhoz közeli forrásból olyan dokumentumokhoz jutott, amelyek szerinte azt jelzik, hogy Budapest 2005-re tervezi „Nagy-Magyarország kialakítását”.

alakítandó autonómia fogja megelőzni.

A szlovák államfői posztra is pályázó Ján Slota szerint a magyar tervek kivitelezésére hivatott koordinációs tanácsban a romániai résztvevők mellett Szlovákiából a Magyar Koalíció Pártja három parlamenti képviselővel, Duka Zólyomi Árpáddal, Duray Miklóssal és Csáky Pállal képviselteti magát.

A Slota birtokában levő anyagok „a magyar értelmiséget tömörítő, úgynevezett Rákóczi Szövetség szlovákiai egyesületéről szóló információkat is tartalmaznak” – írta a Slota bejelentéséről tudósító szlovák hírügynökség. Slota úgy tudja, hogy a „Szlovákia területi egységét fenyegető” egyesület egybe-között röplapokon is népszerűsíti a Nagy-Magyarország eszmét.

## Ballagnak a piaristák

Nyolcadik tanévét fejezi be és ötödik ballagására készül „újkori” történelmében a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium, amelynek diákjai nemcsak az alma materől búcsúznak, hanem annak jelenlegi épületétől is. A Maros utcai barakkban és a felújított kollégiumban eltöltött esztendő után nyáron frissen feléptett újrókusi iskolaépület várja őket. Nyolc év alatt az iskola újra gyökeret eresztett Szeged oktatásába és megtalálta saját arculatát, amelyet a diákok is felismernek. „A piarista szellemiséghez mindig hozzátartozott a józan körültekintés, az, hogy a világot tárgyilagosan merjük felmérni. Minél objektívabbak vagyunk, annál inkább közel kerülünk a világhoz és ezáltal a teremtőjéhez” – véli Urbán József az iskola direktora.



Hamarosan elbúcsúznak alma materüktől a végzős piarista diákok. (Fotó: Schmidt Andrea)

## A kajak-kenuért

Vass György az olimpiára is gondol. (7. oldal)

## Peking követel

Kína nem csupán bocsánatkérést vár el. (2. oldal)

## Szerdai lapszámunkban

### Társasházi történet

#### Munkatársunktól

Szegeden, a rókusi templommal szemben régóta épül egy nagyobb társasház, melyet kétszer is át kellett tervezni menet közben. Így alkalmazkodtak az építetők a változó lakáspiaci viszonyokhoz, valamint az egyre szigorodó szociálpolitikai kedvezményekhez, egyszóval: az élethez. Úgy „indult” ez a Kossuth Lajos sugárúti telek kicsiben, mint a Centrum mögötti nagyban, itt is lealapoztak, ide is teremgarázt és nagy lakásokat terveztek, mára azonban látszik az építkezés vége. Persze, időközben a tíz nagy lakásból 17 kicsi lett, a piac ugyanis kéréletlenül diktál. Kovács András rendhagyó, társasház-építkezési történetét a holnapi Egy százalékban olvashatják.

## Nem lesz létszámleépítés

#### Budapest (MTI)

Az Oktatási Minisztérium vezetőinek nem áll szándékában semmiféle létszámleépítést végrehajtani a felsőoktatásban – közölte a tárca sajtóirodája hétfőn az MTI-vel.

nyugtázta a tárca álláspontját. A minisztérium emlékeztet arra, hogy Kis Papp László az elmúlt héten aggodalmának adott hangot, mert úgy tudta, tanulmány készült a felsőoktatásban dolgozók létszámcsökkentésének szükségességéről.

A minisztérium azután nyilatkozott erről, hogy Kiss Ádám, a felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár megbeszélést folytatott Kis Papp Lászlóval, a Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének vezetőjével.

„Az OM illetékesei a megbeszélésen kifejtették, hogy a minisztérium elkötelezett a felsőoktatás reformjának következetes végrehajtásáért, amelynek alapvető feltétele a jelenlegi személyi feltételek megtartása” – áll a közleményben.

A szakszervezeti vezető a közlemény szerint örömmel

## Rapcsák: már megint

#### Munkatársunktól

Igencsak viharos, színjátékokkal tarkított rendkívüli közgyűlésen számolt be Vársárhelyen a telekügyeket vizsgáló Billa-bizottság és az András-napi vigasságot kibogozni igyekvő ad hoc bizottság tegnap az eddigi végzett munkájáról. A hangos közbekiáltásokkal, tapsorkánnal és táblákkal, zászlókkal tarkított ülésen az újabb, az előző közgyűlésen elrendelt fegyelmi vizsgálat idejére ismét felfüggesztették dr. Rapcsák András polgármestert a munkavégzés alól, azaz tulajdonképpen meghosszabbították a március 4-e óta fennálló állapotot. A polgármester hazugságnak nevezte az állításokat, jogi képviselője preconcepció alapján való tevékenységgel gyanúsította a testületet az ülésen.

